nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 12 teilbar sind, das heilst, dass das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15;
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20:

8196 :12 =683 - 8196 ist durch 12 teilbar (12 | 8196).

5893 :12 = 491,083 - 5893 ist nicht durch 12 teilbar (12 } 491,083 ).

1034340

72237

271403

493872

880517

426960

1194984

1027070

524640

1053151

826551

210166

403992

975840

476773

1090428

1008183

752496

825451

264132

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgb e kei n Arbeitsbli
Ein: Kmmer elle Nt ng der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Ab itsbla tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.

i .
e Garantie fiir die VHt dgkt nd Richtigkeit der angebote

Seite 1/3


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

i@ www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreqeln/arbei
et tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1. 1034340

Quersumme 1+40+3+4+3+4+0=15:3=5

die letzten zwei Stellen 40 : 4 = 10 durch 12 teilbar (12 | 1034340)

Zahl 2. 72237

Quersumme 7+2+2+3+7=21:3=7

die letzten zwei Stellen 37 : 4 = 9.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 72237)

Zahl 3. 271403

Quersumme 24+7+1+4+0+3=17:3=5,67
die letzten zwei Stellen 03 : 4 = 0.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 271403)

Zahl 4. 493872

Quersumme 44+49+34+48+7+2=33:3=11
die letzten zwei Stellen 72 : 4 =18 durch 12 teilbar (12 | 493872)

Zahl 5. 880517

Quersumme 8+8+0+5+1+7=29:3=9,67
die letzten zwei Stellen 17 : 4 = 4.25 nicht durch 12 teilbar (12 } 880517)

Zahl 6. 426960

Quersumme 442+6+9+6+0=27:3=9
die letzten zwei Stellen 60 : 4 = 15 durch 12 teilbar (12 | 426960)

Zahl 7. 1194984

Quersumme 1+1+9+4+9+8+4=36:3=12
die letzten zwei Stellen 84 : 4 =21 durch 12 teilbar (12 | 1194984)

Zahl 8. 1027070

Quersumme 1+40+2+7+0+7+0=17:3=5,67
die letzten zwei Stellen 70 : 4 = 17.5 nicht durch 12 teilbar (12 + 1027070)

Zahl 9. 524640

Quersumme 542+4+6+4+0=21:3=7

die letzten zwei Stellen 40 : 4 =10 durch 12 teilbar (12 | 524640)

Zahl 10. 1053151

Quersumme 1+0+5+3+4+1+5+41=16:3=5,33
die letzten zwei Stellen 51 : 4 = 12.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 1053151)
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Zahl 11. 826551

Quersumme 8+2+6+5+5+1=27:3=9

die letzten zwei Stellen 51 : 4 = 12.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 826551)

Zahl 12. 210166

Quersumme 2+1+0+14+6+6=16:3=5,33
die letzten zwei Stellen 66 : 4 = 16.5 nicht durch 12 teilbar (12 + 210166)

Zahl 13. 403992

Quersumme 44+0+34+9+9+4+2=27:3=9

die letzten zwei Stellen 92 : 4 = 23 durch 12 teilbar (12 | 403992)

Zahl 14. 975840

Quersumme 94+7+5+8+4+0=33:3=11
die letzten zwei Stellen 40 : 4 = 10 durch 12 teilbar (12 | 975840)

Zahl 15. 476773

Quersumme 44+7+6+7+7+3=34:3=11,33
die letzten zwei Stellen 73 : 4 = 18.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 476773)

Zahl 16. 1090428

Quersumme 1+404+9+0+4+2+8=24:3=8

die letzten zwei Stellen 28 : 4 =7 durch 12 teilbar (12 ] 1090428)

Zahl 17. 1008183

Quersumme 1+40+0+8+1+8+3=21:3=7

die letzten zwei Stellen 83 : 4 = 20.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 1008183)

Zahl 18. 752496

Quersumme 7+54+42+44+9+6=33:3=11

die letzten zwei Stellen 96 : 4 = 24 durch 12 teilbar (12 | 752496)

Zahl 19. 825451

Quersumme 8+2+5+4+5+1=25:3=8,33
die letzten zwei Stellen 51 : 4 = 12.75 nicht durch 12 teilbar (12 } 825451)

Zahl 20. 264132

Quersumme 2+6+4+1+3+2=18:3=6
die letzten zwei Stellen 32 : 4 =8 durch 12 teilbar (12 | 264132)
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